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ЛІКАРНЯНИЙ - є виплатою з фонду страхування на випадок хвороби. Це не є медичне 
страхування!  

- Метою виплати є фінансова підтримка працюючих громадян (працівників) у 
період, коли вони не можуть з причин здоров’я відвідувати роботу – 
знаходяться у тимчасовій непрацездатності («на лікарняному»). 
 

Страхування на випадок хвороби оплачує за законом роботодавець. У випадку, якщо ви є фізичною 
особою-підприємцем і не сплачуєте страхування на випадок хвороби (платіж є добровільним), ви не 
маєте права на цю виплату. 

Про тимчасову непрацездатність вирішує ваш лікар, який видає Рішення про тимчасову 
непрацездатність (так звані eNeschopenky), що надсилається до ОССЗ - Обласної служби соціального 
забезпечення. «Хворий» отримує лише «посвідчення тимчасово непрацездатного застрахованого».  

УВАГА! Якщо ви умисно спровокуєте тимчасову непрацездатність, право на виплату вам може не 
належати! Про скорочення або скасування виплати вирішує ОССЗ. Це стосується випадків, коли 
непрацездатність викликана участю у бійці, внаслідок алкогольного сп’яніння або вживання 
наркотичних засобів, під час скоєння умисного злочину або умисно вчиненого правопорушення. 

Відшкодування заробітної плати: 
- За перші 14 днів тимчасової непрацездатності працівник отримує відшкодування заробітної 

плати від роботодавця у розмірі 60% від середнього заробітку (так званий денний розрахунковий 
базис). 

- З 15-го дня тимчасової непрацездатності працівник отримує відшкодування заробітної плати від 
ЧССЗ (Чеської служби соціального забезпечення). 

o До 30-го дня тривалості тимчасової непрацездатності виплачується 60% від середнього 
заробітку, з 31-го до 60-го дня – 66%, а з 61-го дня – 72% від середнього заробітку. 

o У разі виробничої травми виплачується 100% від середнього заробітку. 
o Максимальний термін тимчасової непрацездатності становить 380 днів! 

▪ УВАГА!** Якщо ви отримуєте пенсію за віком і продовжуєте працювати, то виплата 
відшкодування заробітної плати здійснюється лише протягом 84 днів (14 днів від 
роботодавця та 70 днів від ОССЗ). 

o Виплата - відшкодування заробітної плати надсилається на банківський рахунок або поштовим 
переказом. 

 

УВАГА! ЛІКАРНЯНИЙ НЕ Є ВІДПУСТКОЮ. ВИ МОЖЕТЕ БУТИ ПЕРЕВІРЕНІ! 

Кожен «хворий» повідомляє своєму лікарю адресу, де він перебуватиме. Якщо лікар дозволить «вихід» 
(максимум 6 годин на день), вам можно не бути на цій адресі в цей час. 

- Протягом перших двох тижнів контроль здійснює роботодавець. 
- З 15-го дня тимчасової непрацездатності контроль здійснюють уповноважені працівники ОССЗ 

(представляють посвідчення контролера, проводять запис про контроль). 
Контроль може проводитися в будь-який час (включаючи вихідні чи святкові дні), і повторно. 
Рекомендуємо мати не лише належно позначений дзвінок, але й функціонуючий! Якщо у вас немає 
дзвінка, цю інформацію необхідно повідомити в ОССЗ, і контроль зв'яжеться з вами за номером 
телефону, який ви вкажете. 

Більше інформації про лікарняний можна знайти тут:  
https://www.cssz.cz/nemocenske 
https://www.mpsv.cz/socialni-zabezpeceni-cizincu-v-cr 
 

https://www.cssz.cz/web/eneschopenka
https://www.cssz.cz/nemocenske
https://www.mpsv.cz/socialni-zabezpeceni-cizincu-v-cr

